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https://m.islamqa.info/ar/answers/224723
https://m.islamqa.info/ar/answers/224723
https://m.islamqa.info/ar/answers/60358

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Lo el pBT) il JBs . oyl olgy ( pstsSy oy e uad ol

" oniue " 5 el alodlolgy . (3Mall yaiy logy csdie S9d 893k B plusg aule
¥ 5ytie el iay pT plusg dile dlll Lo Ll of) « ppon o lsas cga> Bo.
-39ty ool olgy ( oSy 3] Loy

o8 ¢ plalus of lamy s o LBl JIB « al e ¢ ygunall o o>yl e e 6039

2 olgy . mlel o Jlad . ) ell3 UyS38 ¢ lap)l Ly ¢ uisSy Loy

pladl 638 (om s go LiaBl 1 JB c daysn o1 youall e 03lusly « umes 539
340 i oyl s 3l sae ol ABT: 28 Y89 . Lgasig « s b yaiiy AL cpuny)f
153/3) " uaall ™. gl .. Josall oyae dig el > a8 ¢ Sy Ly

(154 -

el dlllg

2/2



